



Σύνδεσμος Βιομηχανιών Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδος  
Association of Industries in Thessaly and Central Greece

**Κο ΑΔΩΝΙ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ**  
**ΥΠΟΥΡΓΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ &**  
**ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ**  
**ΝΙΚΗΣ 5-7**  
**101 80 ΑΘΗΝΑ**

**25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2021**  
**ΑΡ. ΠΡΩΤ: 153**

**Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,**

Στα πλαίσια της συντονισμένης προσπάθειας της Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας του Υπουργείου Ανάπτυξης & Επενδύσεων για την κατάρτιση ενός πλαισίου δράσεων και παρεμβάσεων που θα υποβληθεί προς έγκριση χρηματοδότησης από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, και με αφορμή το υπ' αριθμ. 234/23.2.2021 έγγραφο του Φορέα Διαχείρισης Α' ΒΙ.ΠΕ. ΒΟΛΟΥ ΑΕ που αναδεικνύει την αναγκαιότητα υποστήριξης της αναβάθμισης και του εκσυγχρονισμού των υφιστάμενων βιομηχανικών περιοχών εγκατάστασης επιχειρήσεων, θα θέλαμε να υπογραμμίσουμε τα εξής:

Οι οργανωμένοι και θεσμοθετημένοι χώροι υποδοχής επενδύσεων, στους οποίους δημιουργούνται έργα υποδομής, παρέχουν σημαντικά πλεονεκτήματα για τις επιχειρήσεις που επιλέγουν να εγκατασταθούν σε αυτούς, δεδομένου ότι η εγκατάσταση σε οργανωμένους χώρους:

1. Εξασφαλίζει τη μείωση του κόστους εγκατάστασης των επιχειρήσεων
2. Συμβάλλει στην εύρυθμη λειτουργία τους
3. Συντελεί στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητάς τους
4. Υποστηρίζει την ποιοτική επιχειρηματικότητα
5. Δημιουργεί τις προϋποθέσεις ανάπτυξης οικονομιών κλίμακας και σκοπού
6. Ενισχύει την προστασία του περιβάλλοντος και την ορθολογική διαχείριση των φυσικών και ενεργειακών πόρων, με πολλαπλασιαστικά οφέλη για τις επιχειρήσεις, τους εργαζομένους τους και την κοινωνία.

Ωστόσο, όπως και εσείς γνωρίζετε, οι υφιστάμενοι χώροι υποδοχής επενδύσεων, οι χαρακτηριζόμενοι ως πρώτης γενιάς, που οι περισσότεροι εξ' αυτών έχουν ήδη συμπληρώσει πάνω από 50 χρόνια λειτουργίας, χρειάζονται μια σειρά αναπτυξιακών παρεμβάσεων εκσυγχρονισμού και αποκατάστασης των όρων λειτουργίας τους για να ανακτήσουν τα συγκριτικά τους πλεονεκτήματα και να αποκτήσουν ξανά τα χαρακτηριστικά μιας ελκυστικής επιλογής εγκατάστασης βιομηχανικών – μεταποιητικών μονάδων.



**Κύριε Υπουργέ,**

Εκτίμησή μας είναι ότι η ενεργοποίηση ενός χρηματοδοτικού προγράμματος ανάπτυξης, βελτίωσης και εκσυγχρονισμού των υποδομών των υφιστάμενων βιομηχανικών περιοχών, θα συμβάλει στην αποκατάσταση της εικόνας τους, ως σύγχρονων και οργανωμένων χώρων άσκησης βιομηχανικής δραστηριότητας

Και για το λόγο αυτό θα θέλαμε να σας προτρέψουμε στο σχεδιασμό του Υπουργείου να περιληφθούν ενέργειες και δράσεις χρηματοδότησης για την αποκατάσταση όλων των υφιστάμενων βιομηχανικών περιοχών, στα πλαίσια της ισονομίας, της ισοπολιτείας, της διασφάλισης ισορροπίας και συνθηκών υγιούς ανταγωνισμού.

Με τη βεβαιότητα ότι θα θελήσετε να εξετάσετε την πρότασή μας, είμαστε στη διάθεσή σας για την ανάπτυξη κάθε καλής συνεργασίας.

Όμοια επιστολή εστάλη στον Γενικό Γραμματέα Βιομηχανίας κ. Ι. Κυριακού και στον Γενικό Γραμματέα Οικονομικής Πολιτικής κ. Χ. Τριαντόπουλο

Με εκτίμηση



**ΕΛΕΝΗ ΚΟΛΙΟΠΟΥΛΟΥ**  
**ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ**



**ΑΡΙΣΤΟΜΕΝΗΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ**  
**ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**

Επισυναπτόμενο:

Το υπ' αριθμ. 234/23.2.2021 έγγραφο υπόμνημα του Φορέα Διαχείρισης Α' ΒΙΠΕ ΒΟΛΟΥ